

Quito D. M., Marzo 30 del 2012

**A los Señores Accionistas y Miembros del Directorio de la Compañía DOSICORP S. A.**

Como Gerente General de la Compañía Dasicorp S. A., y con el objeto de dar cumplimiento a las disposiciones de la Superintendencia de Compañías y de los Estatutos de la empresa, me permito presentar a ustedes el informe de actividades de la Compañía correspondiente al ejercicio económico 2011:

**ENTORNO ECONOMICO DEL PAIS**

Durante el año 2011 la actividad económica del País se mantuvo estable sin mayor crecimiento, a pesar que la recaudación tributaria acumulada llegó a US\$. 9.561 millones, 14 % superior al monto recaudado en el año 2010 (US\$. 8.357 millones) y la producción del petróleo crudo llegó a 182 millones de barriles, lo que representa un crecimiento anual del 2.75% respecto al año 2010. El Producto Interno Bruto (PIB) registró un crecimiento anual del 6,50 % según estimaciones del Banco Central del Ecuador. El nivel de deuda pública total alcanzó a US\$. 14.480 millones. El precio promedio del barril de crudo ecuatoriano en el mes de diciembre del año 2011 se ubicó en US\$. 97. La inflación registrada en ese año alcanzó un 5,41 %, (3,33 % en el año 2010).

En índice de confianza empresarial se ubicó en 89 puntos de 250 posibles, originado principalmente por el alto consumo registrado en el mes de diciembre del 2011 y al incremento del precio del petróleo. La tasa referencial comercial corporativa se ubicó en el 8.37%, y las exportaciones e importaciones aumentaron en 27.5% y 17,9 % respectivamente, en comparación con el año 2010.

**SITUACIÓN DE LA EMPRESA**

Durante el año 2011 la empresa no registró ventas, en el año 2010 la empresa realizó ventas por US\$. 169.058, el costo de ventas del año 2010 alcanzó a US\$. 152.634, sus gastos operativos en el año 2011 fueron de US\$. 12.320 y US\$. 55.588 en el año 2010, lo cual originó una pérdida neta de US\$. 12.961 en el año 2011 y US\$. 21.212 en el año 2010.

En vista de que los resultados obtenidos durante los años 2011 y 2010 no fueron los esperados, en el año 2012 los accionistas de la compañía van a analizar su continuidad y/o liquidación.

**INDICADORES FINANCIEROS**

Razones de Liquidez

<u>Descripción</u>	<u>2011</u>	<u>2010</u>
Índice de Solvencia	0.06 veces	0.16 veces
Índice de Acidez	0.05 veces	0.15 veces
Capital de Trabajo	(94.641)	(85.769)

Razón de Endeudamiento

<u>Descripción</u>	<u>2011</u>	<u>2010</u>
Pasivo sobre Activo Total	677 %	358 %



La razón de endeudamiento que se demuestra en el cuadro anterior se podría interpretar como preocupante, puesto que mantener esta relación dificultaría el manejo y la toma de decisiones dentro de la empresa, sin embargo hay que considerar que en el total de pasivos se encuentra registrado US\$. 71.347,05, correspondiente a cuenta por pagar a la compañía relacionada Transpal S. A., cuya obligación de pago no es inmediata.

#### **CUMPLIMIENTO DE DISPOSICIONES DE DIRECTORIO Y JUNTAS GENERALES**

Se han cumplido en todos los aspectos importantes los lineamientos y políticas emanadas de la dirección de la compañía.

#### **ASPECTOS ADMINISTRATIVOS, LABORALES Y LEGALES**

En el ámbito administrativo y operacional no se ha suscitado ningún cambio, por tanto nuestra estructura se mantiene igual que el año anterior.

Para terminar, quiero dejar constancia de mi agradecimiento a los señores accionistas y directores de la compañía por la confianza y colaboración brindada para el desempeño de mis funciones, así como al personal y demás colaboradores de la empresa, quienes han apoyado positiva y decididamente mi gestión en este año de labores.

Atentamente,



Ing. Patricio García Gallardo  
Gerente General

